

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**заведующего онкологическим отделением хирургических методов
лечения №7 (опухолей гепатопанкреатобиллиарной зоны)
научно-исследовательского института клинической онкологии
имени академика РАН и РАМН Н.Н. Трапезникова
федерального государственного бюджетного учреждения
«Национальный медицинский исследовательский центр
онкологии имени Н.Н. Блохина» Министерства здравоохранения
Российской Федерации
кандидата медицинских наук
Подлужного Данила Викторовича**

Мирзаев Турон Савронович, 1991 года рождения. В 2015 год окончил ТМА по специальности «Лечебное дело».

С 2015 г. по 2018 г. окончил магистратуру по специальности «общая онкология».

С 2018 г. по 2021 г. обучался в аспирантуре по специальности 3.1.6. Онкология, лучевая терапия на базе онкологического отделения хирургических методов лечения №7 (гепатопанкреатобилиарной зоны) НИИ клинической онкологии им. академика РАН и РАМН Н.Н. Трапезникова ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России.

За время обучения Мирзаев Турон Савронович проводил научную работу, направленную на оптимизацию хирургического лечения пациентов со злокачественными опухолями поджелудочной железы. При выполнении данной диссертации Мирзаев Турон Савронович проявил себя исключительно добросовестным и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи научной работы, осмыслить и проанализировать полученные результаты. Мирзаеву Турону Савроновичу удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений. В процессе работы над диссертацией автор изучил большой объем литературных источников, посвящённых проблеме лечения опухолей поджелудочной железы. На всех этапах работы проявил себя творчески мыслящим учёным. Работа выполнена на большом клиническом материале, по своему дизайну является ретроспективной и проспективной, с четкими критериями включения и исключения из исследования, а сравниваемые группы больных сопоставимы. Выполненная работа по своему объёму, методическому уровню и новизне является актуальным исследованием, своевременным и важным как в научном, так и в практическом отношении.

Проявил явную склонность и способность к научной работе: участвовал в семинарах, круглых столах, конференциях посвящённых хирургическому лечению злокачественных опухолей. Постоянно изучал медицинскую литературу. Самостоятельно занимался сбором и

обработкой материала по злокачественным заболеваниям билиопанкреатодуоденальной локализации. С целью более детальной проработки этой тематики освоил методику работы с операционным материалом, активно сотрудничал с отделением патологической анатомии и лабораторией механизмов прогрессии эпителиальных опухолей. Проводил анализ литературы и готовил презентации по различным тематикам. Выполнил диссертационную работу на тему: «Органосохраняющие операции при опухолях поджелудочной железы». Работа оформлена в виде диссертации и апробирована 28 декабря 2021 г. По теме диссертации опубликовано 2 печатные работы. Мирзаев Т.С. принимал активное участие в работе научных семинаров и конференций, посвященных лечению пациентов со злокачественными образованиями поджелудочной железы.

Мирзаев Турон Савронович – вдумчивый и целеустремлённый исследователь, обладающий широким научным медицинским кругозором, добросовестный и отзывчивый врач, пользующийся заслуженным уважением со стороны коллег и пациентов. Активно занимается клинической работой. Владеет всеми диагностическими и лечебными методиками, применяемыми в современной абдоминальной онкохирургии. Регулярно участвует во всероссийских и международных конференциях, постоянно повышает свой уровень квалификации.

Заведующий онкологическим отделением хирургических методов лечения №7 (опухолей гепатопанкреатобиллиарной зоны) научно-исследовательского института клинической онкологии имени академика РАН и РАМН Н.Н. Трапезникова федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный медицинский исследовательский центр онкологии имени Н.Н. Блохина» Министерства здравоохранения Российской Федерации, кандидат медицинских наук



Подлужный Д.В.

23.12.2021г.

Даю согласие на сбор, обработку, хранение и передачу моих персональных данных в диссертационный совет 21.1.032.01 (Д 001.017.01), созданный на базе ФГБУ «НМИЦ онкологии им Н.Н. Блохина» Минздрава России.

Подпись Подлужного Д.В. заверяю
Ученый секретарь
ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России
кандидат медицинских наук



Подлужный Д.В.

Кубасова И.Ю.